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أ( برهن أن المتسلسة التالية :    : (8) السؤال الأول
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 ب( اختبر تقارب أو تباعد المتسلسلات التالية :                       
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للدالة    xأ( أوجد متسلسلة القوى في   :( 7) السؤال الثاني
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ثم استنتج متسلسلة   
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 ، وماهي فترة تقاربها؟. 

:    xب( أوجد فترة ونصف قطر التقارب لمتسلسلة القوى في                  
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)أ(  أوجد متسلسلة فورييه للدالة     :( 10)السؤال الثالث  )f x x    على الفترة 0,2  ، 

 حيث 
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،  العلاقة أن متسلسلة فورييه تحقق استنتج

التالية  
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ب( أوجد تكامل فورييه للدالة :                    
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العلاقة التالية : تحقق  x=0أن قيمة  تكامل فورييه عند  ثم استنتج 
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 (  أوجد حل المعادلة التفاضلية التالية :  أ    : ( 15)السؤال الرابع 
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 ب( برهن أن المعادلة التفاضلية التالية  :                         
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 ج( أوجد حل المسألة التفاضلية التالية :                        
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